

衡阳跨境电商 B2B 出口首单落地

921 个旅行箱启运出口韩国

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者 向吟吟) 10月23日,耒阳汉客箱包有限公司生产的921个旅行箱以跨境电商B2B方式向衡阳海关申报通关,启运出口韩国。这是衡阳跨境电商B2B出口首单,标志着衡阳跨境电商综试区建设迈出了重要一步。

跨境电商B2B(海关监管代码9710)出口模式,是国内企业通过跨境电商平台开展线上商品、企业信息展示并与国外企业建立联系,在线上或线下完成沟通、下单、支付、履约流程,实现货物出口的模式。据衡阳海关相关负责人介绍,该模式可享受海关简化申报、便捷转关、一体化通关等便利通关措施,大幅缩减企业运营成本。企业在衡阳本地申报,货物能够从全国各地直接通关、发运出口至全球各地,大

幅提升了跨境电商零售出口整体运行效率。

“与以往传统贸易相比,跨境电商B2B更快速、便捷,且物流成本更低!”出口企业关务负责人表示,公司能够直接对话海外消费者和小企业等客户群,让商品能够更快地送达海外消费者手中,有力帮助企业拓展海外市场。

2022年11月衡阳获批跨境电子商务综合试验区,今年7月,省政府印发了《中国(衡阳)跨境电子商务综合试验区实施方案》。为加快推动综试区建设,衡阳海关积极服务辖区企业开展跨境电商备案,协助企业熟悉跨境电商B2B出口监管方式相关流程,并给予配套的优先查验、简化申报等便利措施,成功推动衡阳市跨境电商B2B首单出口业务落地见效。



海关人员查验出口商品。

南岳高速萱洲互通项目开工建设

项目位于衡山县萱洲镇旅游片区,建设投资达1.28亿元

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军) 10月24日,记者从市交通运输局获悉,南岳高速萱洲互通项目正式开工。

据悉,南岳高速萱洲互通项目位于衡山县萱洲镇旅游片区,建设投资达1.28亿元,规划用地面积为11.2561公顷。该项目

采用单喇叭建设方案,与规划的S214衡萱公路相接,项目涉及南岳高速主线约0.9公里,建设匝道总长约1.59公里,同步建设连接线约0.55公里、4进4出匝道收费站1处和必要的交通工程及沿线设施。

该项目的实施将有利于改善衡山县萱洲镇及周边区域交通出行条件,增强南岳

高速公路辐射带动作用,推进当地旅游等旅游资源开发,促进区域经济社会发展,更是推动衡山县产业发展、南岳衡山旅游经济圈的重要抓手,是一项意义重大的民生工程。

下一步,衡山县将全力以赴抓进度、促投资、强服务、优环境,与施工单位一道狠抓工程质量,争创优质精品工程。

衡阳首个共享公共检测中心揭牌

系高诺集团携手中国五矿长沙矿冶院打造

衡阳晚报讯(全媒体记者 邓小山) 10月24日,高诺集团携手中国五矿长沙矿冶院打造的衡阳首个共享公共检测中心——湖南(衡阳)有色金属科创园公共检测中心揭牌运行。

该检测中心也是长沙矿冶院检测技术(衡阳)分中心,核心技术由拥有省级资质认定(CMA)、中国合格评定国家认可

委员会(CNAS)实验室认可、能力验证提供者(PTP)等实验室专业资质的长沙矿冶院提供,是衡阳首家集矿冶、化工、材料等领域的专业检测机构。可为企业提供从原材料入厂把控、中控产品的监控,到产品出货检验检测的“一站式”服务,提高企业的检测效率,进而降低成本;同时为企业提供共享检测设备和实验室空间,并共享有色

金属产业前沿科学技术,为衡阳有色金属产业转型升级提供“催化剂”,助力锻造千亿产业集群注入科创与服务动力。

常宁市委、市政府和水口山经开区管委会、常宁市科工信局、长沙矿冶研究院、高诺集团、五矿铜业、株冶、德邦、共建、玉兔等相关单位负责人参与揭牌。

800 余根灯杆“补新妆”

市路灯管理处开展路灯杆维护作业

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 连日来,走在城区街头,细心的市民经常能看见身穿蓝色工作服的“光明使者”正忙着为街边的路灯杆刷漆翻新。10月23日,记者自市路灯管理处了解到,目前已对800余根灯杆刷漆“补妆”,提升了城市靓丽形象。

10月23日上午,记者在蔡伦大道看到,工作人员刘信华手持长柄滚筒刷为灯杆刷上白漆。刘信华介绍,在彻底清理路灯杆“牛皮癣”小广告及污垢后,再从上至下为灯杆重新刷漆。据了解,此次开展灯杆刷漆“补妆”行动,主要是对“清除牛皮癣、清除悬挂物、清洁

灯杆”行动中漆脱落、锈蚀严重的灯杆进行刷漆翻新,进一步美化城市照明设施,延长灯杆使用寿命。目前,已完成对中山北路、和平南北路、司前街、蔡伦大道等路段800余根灯杆刷漆翻新工作。此次路灯杆维护作业预计将持续至10月底。

别忘了,其实眼睛也怕冷

10月28日青光眼专家段宣初教授来衡巡诊

秋季的最后一个节气——霜降已过,也意味着冬天即将来临。到了冬天,很多人都会注意身体各个部位的保暖,但是有一个地方是不得不露出来的,那就是眼睛。实际上,眼睛也很怕冷。

冬季气温低,寒冷的刺激会使交感神经兴奋,短时间内人的眼压会急剧升高,极易诱发青光眼。衡阳爱尔青光眼专科主任

罗君指出,如出现头痛、眼睛胀痛、视力下降,同时伴有恶心、呕吐等症状,休息或睡觉后症状仍没有缓解或消失,不要简单认为是感冒,应及时就医。

为了让衡阳地区的青光眼患者得到更好的诊疗体验,10月28日上午9点,衡阳爱尔眼科医院将在院内7楼会议室举办青光眼专家巡诊日,特邀中华医学会眼科

学会专家会员、爱尔眼科医院集团青光眼学组组长及青光眼研究所所长、爱尔眼科医院集团湖南省区副总院长段宣初教授来院接诊各类型青光眼患者。当天将开放少量段宣初教授专家门诊号,意向患者需提前报名预约,可拨打咨询热线:0734-8239955。

(何佩)

为婚恋解难 为幸福加分

“湖南好人”周启创办公益红娘服务中心

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达) “孩子你今年多大?想找什么条件的?你看看这个女生怎么样?”在高新区蔡伦大道青峰社区二楼的公益红娘服务中心,“湖南好人”周启正在和前来征婚的男孩聊天。只见他详细地询问了男孩之后,随即根据其条件和要求,为他匹配最为合适的相亲对象。

今年55岁的周启是一位热心人,不仅常年坚持献血,还多次联合社会公益组织、高校和其他社会环保人士开展环保志愿服务活动,2017年被评为“湖南好人”。参加志愿服务活动时,经常有老年人向他倾诉子女在婚恋上遇到的难题。今年,周启在市文明办和市模范好人协会的支持下,决定把公益红娘这件事儿做起来。

青峰社区也给了周启大力支持,专门腾出一间办公室,支持他创办公益红娘服务中心,同时还安排了两名志愿者协助开展工作。这样,周启的公益红娘服务中心就“开业”了。周启说,随着报名人数增多,他们服务的范围也不再局限于社区和附近的小区,吸引了城乡很多年轻人和家属前来登记信息……

每天忙完本职工作,周启就拿起手机进入工作模式。接待这些年轻人时,周启喜欢了解他们的喜好和“三观”,了解他们的生活追求。聊起来,会像知心朋友一般倾听他们的内心想法和面临的困境。近日,为了方便为子女相亲的长辈见面交流,周启还在平湖公园雷锋驿站旁开设了相亲角。

在周启的努力下,从今年9月份成立工作室以来,他已经促成了3对。